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ПЕРСПЕКТИВНІСТЬ РОЗВИТКУ ДИТЯЧОЇ АНІМАЦІЇ НА ЗАКАРПАТТІ 

 

Перспективність розвитку дитячої анімації на Закарпатті може стати 

одним з пріоритетних напрямів розвитку туризму області. Завдання, яке ми 

ставили перед собою при написанні даної роботи, було довести те, що дитяча 

анімація на даний час є однією з найперспективніших галузей туризму в нашій 

області і необхідна для подальшого її розвитку.  

Дитяча анімація повинна розвиватися в одному із першочергових місць. 

Це новий та необхідний напрям організації дозвілля на сьогодні і не є до кінця 

дослідженим. Тому  виникла актуальність дослідження саме цієї діяльності за 

для того аби довести, що вона є перспективною та актуальною для подальшого 

розвитку регіону. 

Дослідженням сутності та особливостей проведення анімаційної 

діяльності займаються як закордонні так і вітчизняні науковці. Серед них, 

зокрема,УокерДж.Р., Байлик С.І., Гаранін С.І., Аванесова Г. та ін. 

Якщо виокреслити кілька пунктів для більш детального розгляду, то 

напрями розвитку дитячої анімації на Закарпатті будуть наступними: 

1) розвиток дитячої анімації в закладах харчування (ресторанах, кафе 

тощо). Можна сказати наступне: на базі підприємств ресторанного 

господарства повинні бути розроблені відповідні умови для дітей або ж є 

актуальним відкриття  дитячих закладів, які будуть спеціалізуватись лише на 

дитячому обслуговуванні. У нашому регіоні їх майже нема, а попит на такі 

заклади великий.  

Можна запропонувати створювати на базі закладів харчування так би 

мовити альтернативних меню (дитячих) – на випадок, якщо прийдуть батьки з 

дітьми. Особливістю дитячих меню є менший вихід порцій, які розраховані 

саме на дітей, страви готуються з тих продуктів, які є корисними та довподоби 

дітям. Це також відповідно оформлені меню з використанням улюблених героїв 

мультиків чи дитячих фільм.  Також у залі можуть бути наявні дитячі столики, 

стільці, ігрові зони, місця для відпочинку з іграшками, телевізором і іншим 

дитячим приладдям (як до прикладу можемо спостерігати в таких закладах як 

піцерія Greenwich та ресторан швидкого харчування Wicont burger в місті 

Мукачево). Також адміністрація може пропонувати організацію та проведення 

дитячих свят на базі своїх закладів, приймати на такий випадок замовлення на 

спеціальні святкові меню, святкову програму та розваги для дітей.  
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Це все є досить популярним досвідом за кордоном і у великих містах 

України, проте в нашій області це поки що не прижилось. На це може бути 

багато причин, але найбільш частіші – це нерозуміння власниками ресторанних 

підприємств важливості запровадження таких послуг в своїх закладах та 

небажання витрачати на це кошти та сили, через думку, що це не вигідно, не 

рентабельно і не потрібно.   

2) наступна пропозиція – це проведення дитячих екскурсій. В області на 

теперішній момент є широко розповсюдженими та популярними безкоштовні 

екскурсії містом для всіх бажаючих. Ці екскурсії проводяться на будь-яку 

тематику, тому кожен може знайти те, що йому по душі. Актуально розробити 

екскурсії, які  будуть розраховані виключно на дітей. Їх можна розробити і 

організувати таким чином, аби показати дітям цікаві місця міста, не обтяжуючи 

їх безліччю цифр чи фактів, а просто зробити екскурсії веселою, цікавою та 

пізнавальною. Зробити і провести її так, аби у дітей залишилися лише незабутні 

емоції та уявлення про місто, де вони живуть.  

Ця ідея може стати цікавою для багатьох, оскільки завдяки їй можна 

позиціонувати нашу область, як таку, що спеціалізується на дитячому туризмі і 

через це привернути увагу багатьох туристів, які відвідують нашу область з 

маленькими дітьми. Таким чином, ми б не лише піклувалися про розвиток 

місцевих дітей та їхнє дозвілля, а й залучили б нових туристів і можливо нових 

прихильників туризму в нашій області. 

3) дитяча анімація під час фестивалів. Даний напрям розвитку дитячої 

анімації є більш ніж важливим, оскільки фестивалів в нашій області 

проводиться безліч, а розваг для дітей під час них практично відсутні. Часто їх 

відвідують саме сім’ї з малими дітьми. Основною пропозицією тут є наступне – 

під час розробки програми фестивалю, орієнтуватись і на дітей, тобто включати 

в програму заходи та розваги орієнтовані на дітей. До прикладу, повинна бути 

група людей, яка під час фестивалю буде відповідати саме за дитячу анімацію і 

вони повинні будуть пройти по місцю проведення дійства, розшукати дітей, 

пояснити їх батькам що приготовлено для їхніх дітей (які розваги, конкурси 

тощо), коли це буде відбуватися і де. А також це все повинне заздалегідь 

вказуватись в програмі фестивалю (щоб особи, які планують його відвідати уже 

знали що буде дитяча анімація на фестивалі). 

Гарним прикладом такого поєднання став нещодавно проведений 

гастрономічний фест у місті Мукачево «Огинь і мнясо», де було проведено 

вікторини, конкурси і мастер-класи для дітей. 

Отже,  незважаючи на початковий рівень розвитку  дитяча анімація на 

Закарпатті є безумовно необхідною та перспективною. 
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